

中铁三局桥隧公司雅万项目建设取得重大进展



【本报讯】12月9日，由中铁三局桥隧公司承建的雅万高铁11号隧道1号斜井挑顶施工顺利完成，标志着11号隧道正式进入主体施工阶段。

11号隧道位于低山丘陵区，为单洞双线隧道，全长1110米，设计速度目标值200km/h。隧道洞身位于低山丘陵地区，地势起伏较大，地表主要为树林、草地，围岩级别高，地质条件复杂，施工难度较大。斜井长127米，斜井井底高程为736.8732米，斜井与线路平面交角48°，斜井内坡段最大坡度11%，最小坡度为3%，为双车道无轨运输。

为确保斜井挑顶施工顺利完成，项目部精心组织，科学管理，不断优化施工方案，合理安排施工计划，在全体参建人的共同努力下，克服了疫情期间人员

设备短缺等难题，提前完成了斜井挑顶施工任务，有效缩短了整体施工工期，保证了隧道建设安全、优质、高效推进，为11号隧道早日贯通创造了有利条件。

印度尼西亚当地时间12月10日上午，由中铁三局桥隧公司承建的雅万高铁项目10号隧道10-1斜井至出口正洞顺利贯通，标志着雅万高铁长大隧道施工再次取得阶段性重要进展。为雅万项目全线后续的施工及贯通奠定了坚实的基础，在建设雅万项目精品工程的宏伟蓝图上写下了浓墨重彩的一笔。

10号隧道是雅万高铁项目全线重难点控制性工程，地处万隆西北侧，位于低山丘陵地区，地势起伏大，其最高海拔约744米，最低海拔约684米，最大相对高差约60米。隧道进口



里程DK107+070，出口里程DK108+300，隧道全长1230米，为单洞双线隧道，隧道全线V级围岩，洞身最大埋深达37米，在DK107+143.7前后大角度下穿既有铁路路基，为高风险隧道，论施工难度堪称雅万之

最。为加快10号隧道施工进度，特设10-1隧道斜井，斜井长度250米，均为V级围岩，施工难度较大。针对10号隧道及斜井施工重难点及特殊地质条件，项目部严格按照设计和

规范施工，不断优化施工方案，加强施工安全质量过程管控。在施工过程中始终坚持“早预报、短进尺、强支护、快封闭、勤测量、及时衬砌”的原则，开展超前支护、超前地质预报工作，及时跟进和获取相关施工进度信息及地质信息，调整施工方案，保证隧道施工的安全质量。同时，根据不同的地质条件，分别采用三台阶段、三台临时仰拱法、CRD法等多种工法进行施工。针对涌水量大的问题，采用“防、堵、截、排结合，因地制宜，综合治理”的原则，达到堵水有效，防排水可靠的目的，项目部针对施工重难点采取的各种有力措施在保证隧道安全施工的前提下有效地推进了施工进度。

自印尼疫情爆发以来，项目部及时采取相关防疫

措施。每日体温检测，防疫物资的及时发放，中、印尼人员动向管理等措施有效保证了全体员工的健康及安全。在项目部的带领下，广大员工积极响应“抗击疫情保增长 大于白天”的精神，发挥顽强拼搏、攻坚克难的精神，以高涨的工作热情、良好的实干精神稳定有效地推动项目建设工作。

此次10号隧道出口与10-1隧道斜井的贯通，为雅万项目的全线贯通打下了坚实的基础，项目部将一直以高度的责任感、使命感，将雅万高铁项目打造为精品工程，为“一带一路”倡议以及地区经济发展贡献一份力量。

(供稿：中国中铁印尼雅万高铁项目经理部一分部桥隧公司工区。文字：陈波。审核：张宇)



印尼龙狮总会占碑分会支持社区体育委员会

【本报占碑讯】12月2日晚上，占碑省社区体育委员会(KORMI Jambi)在省长办公大厅举行2019-2024年就职典礼，就职典礼由国家社区体育委员会KORMI秘书长Djaenal A Sim Continak先生主持。

占碑KORMI主席埃迪·普尔万托(Edi Purwan-to)也是占碑省地方议会(DPRD)主席，他在开幕词中说，就职典礼不久后，他们将举行一次地方工作会议(Rakerda)。

印尼全国龙狮总会占碑分会将支持新任命的占碑社区体育委员会(KORMI Jambi)，“没有一天不工作”是印尼全国龙狮会(PLBSI)管理层和成员的口号，即使在大流行期间仍然工作，当然是遵循政府制定的卫生规程。

全国龙狮总会占碑分会新一届主席由Rito Halim S.Kom先生担任，他同时也是占碑省孔教协会(MATAKIN Jambi)的副书记和儒教宗教代表团占碑市FKUB的成员，将在各地方接待龙狮团体，邀请他们参加印尼全国龙狮总会(PLBSI)的活动



占碑省社区体育委员会理事



印尼全国龙狮总会占碑分会理事

以提高水准。最重要的是，印尼全国龙狮总会作为社区体育论坛来发展占碑省的龙狮文化和体

育活动，并在国内和国际上展示龙狮运动员的创造力。

Rito Halim先生说，

占碑的龙狮团有占碑醒狮队、关公庙龙狮队、Ho An Say tui，这三个寺庙有非常密切的关系。因此，

在2017年新届理事会时，名称更改为Leng Chun Say。占碑龙狮会活动是组建占碑省社区体育委

员会(KORMI)计划的后续活动。

国家社区体育委员会负责人Hayono Isman先生在几次讲话中向各省表示了自己的看法：在一个健康的群体中，您必须拥有健康的身体，而社区运动中包含五个元素，因此没有理由不参加社区体育活动。邀请社会各界发展健康的体育旅游，实际上，这是由聚集在国家社区体育委员会KORMI超过20年的社区休闲体育运动发起的。

制定与社区体育委员会KORMI主要任务相关的工作程序。占碑区体育委员会(KORMI Jambi)的成立是为了邀请整个社区参与运动，即使在大流行期间也要定期运动，因为如果我们懒惰运动，疾病就会来临。

希望占碑区体育委员会的存在将为占碑人民带来巨大的利益，因为它的主要目标是创建一个健康和幸福的社区，并且是国家KORMI管理的延伸，该管理已成为一个论坛，现在在印度尼西亚有70个社区体育组织。

(雨林/黄丽佳报道)